



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 2 мая 2012 г.

**ГУБЕРНАТОР КУОМО ПРИГЛАШАЕТ НЬЮ-ЙОРКЦЕВ ПРИНЯТЬ ДОБРОВОЛЬНОЕ УЧАСТИЕ В УХОДЕ
ЗА ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ПАРКАМИ В РАМКАХ ПРАЗДНОВАНИЯ ПЕРВОГО «ДНЯ ПАРКОВ»
("I LOVE MY PARK DAY") В ПРЕДСТОЯЩУЮ СУББОТУ**

***Началась регистрация добровольных участников мероприятий по уходу за 35
государственными парками и историческими памятниками, намеченных на субботу, 5 мая.***

Губернатор Куомо пригласил сегодня нью-йоркцев принять добровольное участие в уходе за своими любимыми государственными парками и историческими памятниками в рамках инаугурационных мероприятий по ознаменованию «Дня парков» ("I Love My Park Day"), которые состоятся в предстоящую субботу, 5-го мая. Губернатор Куомо сам будет участвовать в этих субботних мероприятиях. Добровольцы примут участие в уборке, озеленении и приведении в порядок более 35 государственных парков и исторических памятников. Зарегистрироваться можно на вебсайте <http://www.nysparks.com/>

«В штате Нью-Йорк находятся более 213 великолепных государственных парков и исторических памятников. Миллионы нью-йоркцев каждый день посещают свои парки, чтобы устроить кемпинг, отдохнуть, расслабиться и просто соединиться с природой или познакомиться с историей этих мест», – отметил Губернатор Куомо. «Волонтерская деятельность имеет еще большее значение, чем раньше, для ухода за этими замечательными местами, и «День парков» ("I Love My Park Day") станет прекрасной возможностью для нью-йоркцев насладиться отдыхом на открытом воздухе и помочь в уборке наших парков. Я призываю жителей Нью-Йорка зарегистрироваться для участия в волонтерских мероприятиях, намеченных в более чем 35 государственных парках и исторических местах».

Управление штата Нью-Йорк по вопросам парков, курортных зон и сохранения исторического наследия ([New York State Office of Parks, Recreation and Historic Preservation](#)) и Отдел парков и туристических троп Нью-Йорка ([Parks & Trails New York](#)) объединили свои усилия для подготовки празднования «Дня парков» ("I Love My Park Day") в масштабе всего штата в целях улучшения состояния государственных парков и исторических памятников штата Нью-Йорк и повышения информированности населения о системе парков штата и ее нуждах. Добровольцы ознаменуют

это событие участием в уборке территорий парков и пляжей, посадкой деревьев и озеленением садов, восстановлением туристических троп и мест обитания диких животных и растений, удалением сорняков и инвазивных видов и другой работой по приведению в порядок территорий парков и памятников.

Учреждение «Дня парков» (“I Love My Park Day”) – одно из начинаний, связанных с созданием Фонда «Нью-Йорк работает» (New York Works Fund), который предоставит 89 млн. из 143 млн. долларов, направляемых на восстановление парков штата. Это является крупнейшим в истории вложением капитала в обслуживание нью-йоркских парков. В настоящее время состояние 83 % парков штата ухудшается. Финансирование будет направляться на проекты во всех регионах штата, способствовать увеличению притока туристов и позволит паркам штата выйти из полосы экономического застоя.

Помимо своей приверженности поддержанию всех наших парков и памятников в открытом состоянии Губернатор Куомо также произвел историческую инвестицию в инфраструктуру парков и памятников по всему нашему штату. Мы напряженно работаем над реализацией этих проектов по улучшению состояния парков и памятников с тем, чтобы все их посетители смогли в полную меру насладиться ими, и для их поддержания в наилучшем состоянии нам по-прежнему нужна поддержка общественности и преданных партнеров», – отметила руководитель Управления по вопросам парков, курортных зон и сохранения исторического наследия (State Parks Commissioner) Роуз Харви (Rose Harvey). «День парков» (“I Love My Park Day”) – это отличная возможность для наших граждан оказать поддержку замечательной системе парков Нью-Йорка. Я благодарю Отдел парков и туристических троп Нью-Йорка (Parks & Trails New York) за организацию этого вдохновляющего мероприятия и призываю нью-йоркцев, которые любят свои парки, засучить рукава и ознаменовать этот день успешной работой».

«Благодаря усилиям Губернатора Куомо и законодателей государственные парки и исторические памятники штата получают столь необходимый приток финансирования для приведения в порядок устаревшей инфраструктуры. Эта инвестиция принесет пользу всем нью-йоркцам либо непосредственно, при посещении ими этих мест, либо косвенно, за счет увеличения притока туристов. Но одного лишь государственного финансирования недостаточно. Теперь у жителей Нью-Йорка, которые пользуются своими парками и любят их, появилась возможность внести свой вклад в улучшение их состояния в связи с празднованием «Дня парков» (“I Love My Park Day”)», – отметила исполнительный директор Отдела парков и туристических троп Нью-Йорка (Parks & Trails New York) Робин Дропкин (Robin Dropkin).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418